



Taverna Hellas Speisekarte

https://speisekarte.menu
Davidstr. 29, 20359 Hamburg, Germany
(+49)403193474 - https://www.facebook.com/pages/Taverna-Hellas/118375878219964









Hier findest Du die <u>Speisekarte</u> von Taverna Hellas in Hamburg. Zurzeit stehen 21 Menüs und Getränke auf der Karte. Saisonale oder wöchentliche Angebote kannst Du per Telefon erfragen. Das Restaurant bietet auch eine Möglichkeit an, bei angenehmem Wetter draußen zu sitzen und zu essen. Im Taverna Hellas in Hamburg wird auf offener Flamme köstliches Grillartikel frisch gegrillt und mit feinen Beilagen serviert, Darüber hinaus ist die Getränkekarte in diesem Restaurant beeindruckend und bietet eine gute und umfassende Vielzahl von Bieren aus der Gegend und von weltweit, die definitiv einen Versuch wert sind. Außer einfachen Snacks, süßen Stücken und Kuchen, gibt es auch kalte und heiße Getränke, es ist möglich, sich an der Bar bei einem <u>frisch gezapften Bier</u> oder anderen alkoholischen und alkoholfreien Getränken zu entspannen.

Taverna Hellas Speisekarte



Alkoholische Getränke

OUZO

Vegetarische Gerichte

PITA-BROT

Gyros

GYROS

Griechische Spezialitäten

MOUSSAKA

Salads

KRAUTSALAT

Kaffee

KAFFEE

Drinks

GETRÄNKE

Saucen

TZATZIKI

KNOBLAUCHSAUCE

Restaurant Kategorie

GRIECHISCH

BAR

Speisen enthalten auch

KNOBLAUCH

FLEISCH

Salate

SALAT

TOMATENSALAT

TOMATENSALAT

KRAUTSALAT

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

LAMM

BURGER

SALAT

LAMMKOTELETTS

Taverna Hellas Speisekarte



Taverna Hellas

Davidstr. 29, 20359 Hamburg, Germany

Öffnungszeiten: Sonntag 10:00-16:00

